YYNAYAXTIKH
DOYAAAAIO AXKHYXEQN 4. Acknfosig oty apynf Eykieiopov-Anoxieispov kot otig Fevjtpreg

YovapTioselg

1. 'Eoto 6t 100 goutntég e€etdlovian og 3 Béparta. 100 andvinoav cwotd oe tovAdyiotov Eva Béua, 70
AmAVINGOV 6MOTA 6€ TOVAd)LoTOV dvo Bépata, 10 andvincav cwotd oe TovAdyiotov tpio Oépata. Kabe
0épa o yvopile o 1d10g apBpdc portntdv. Ilowog eivar o aplBpodg TV EotnT®V oL 08 YVmpPilovy T0 TPMTO

0éua,

2. A6 tovg HOVOIKOVG (oG opynotpas, ot 12 wailovv &yyopdo dpyavo, 7 mailovv mvevotd kot 10 mailovv
kpovotd. ['vopilovue emiong 0Tt Tpelg mailovv Kot £yxopdo Kol TVELGTO, TEGCEPIS Ta{oVV KOl TVELGTO Kol
KpovoTd Opyavo, 2 mailovv £yyopdo Kol KpovoTd evd vrdpyetl £vog mov mailel Ko to Tpio €10M opydvov.

[Tocot givan o1 povoikot,
3. [Tocot amd Tovg N =70 apBpovg 1,...,70 d¢ drapodvtar ovte pe 2, ovte pe 3, ovte pe 11,

4. T16cot aképatot apBuoi peta&d 1 kar 300 dwapovvror (o) pe TovAdyotov évav ek tov 3, 5, 7; (B)
drapovvron pe to 3, pe o 5 aAdd oyt pe to 7; (y) doupovvrtan pe 0 5 aAld de doupovvtar 0OTe e T0 3 0VTE

pe to 7,

Y \
5. Na vrodoyiotei o 60potopa S= D (3k* - 2k + 1)(kj5k.

k=0
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6. No vtoloyiotel To dOpowopo Yy —— 35
Y poToR §k+1(kj

- k
7. Na vroroyiotel to dOpotoua Z k(%j :
k=0



